

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Αγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..18η/2012..

της 25ης-7-2012

..Αριθ. Απόφασης: ..293/2012..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..25ης/7/2012.. της ..18ης/2012.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..25η Ιουλίου 2012.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..12:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική Συνεχιζόμενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 22750/20-7-12.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού (2.000,00) € για την πληρωμή των δαπανών της διαδικασίας των ενστάσεων προς το Κτηματολόγιο ΑΕ, που αφορά τις Δ.Κ. Αγίου Στεφάνου, Σταμάτας, Ροδόπολης και Διονύσου – Ορισμός Υπολόγου – Έκδοση Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής»

ΘΕΜΑ 1ο: «Λήψη απόφασης επί αιτήματος Σκούφου Καλλιρόης του Νικολάου για καταβολή αποζημίωσης για ζημιά που υπέστη στον πίσω υαλοπίνακα και στη λαμαρίνα του πορτομπαγκάζ του αυτ/του της.».

ΘΕΜΑ 2ο: «Λήψη απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής επί αιτήματος Ρεβύθη Ιωάννη για την καταβολή αποζημίωσης ο οποίος υπέστη ζημιά στο ελαστικό του αυτ/του του από λακκούβα στο οδόστρωμα.»

ΘΕΜΑ 3ο: «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κα Γουντάκη Μαρία –Γεωργία η οποία υπέστη ζημιά στο ελαστικό του αυτ/του της από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωμα - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης.».

ΘΕΜΑ 4ο: «Λήψη απόφασης επί αιτήματος Kufo Kristina του Emiljoi για Καταβολή αποζημίωσης για την (ολική) καταστροφή του ΙΧΕ αυτ/του της από εκτροπή του λόγω ολισθηρότητας του οδοστρώματος συνεπεία πάγου.».

ΘΕΜΑ 5ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.544,77€ συμπ/νου Φ.Π.Α. 23% για την πληρωμή της 2^{ης} Τελικής πιστοποίησης της μελέτης «Μελέτη επισκευής του τεχνικού έργου επί της οδού Ρόδων στη συμβολή με την οδό Κρυστάλλη » στη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου Δήμου Διονύσου.».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 36.900€ για τη μελέτη: «Μελέτη Ελέγχου-Επικαιροποίησης έργου “ΔΙΚΤΥΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ- ΚΡΥΟΝΕΡΙ, ΣΤΑΜΑΤΑ, ΡΟΔΟΠΟΛΗ, ΔΙΟΝΥΣΟΣ, ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΣ”»»

ΘΕΜΑ 7ο:« Α. Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 150.000,00€ για το Ο.Ε. 2012 του έργου: «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων (λακκούβες) Δήμου Διονύσου»

Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας του έργου: «Αποκατάσταση φθορών οδοστρωμάτων (λακκούβες) Δήμου Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «προμήθειας αυτοματισμών δεξαμενών και αντλιοστασίων του Δήμου Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 9^ο: «Έγκριση της υπ' αριθ. 1640/21630/12.7.2012 Απόφασης Δημάρχου για Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Ενός Υποβρύχιου Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster και Συναφών Παρελκομένων για το Αντλιοστάσιο Ποντίων της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου με τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος.».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «Αντικατάσταση Καταθλιπτικού αγωγού Διονύσου και κεντρικού τροφοδοτικού Αναγέννησης»».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων»

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 214,02€ (με ΦΠΑ) για δημοσίευση σε ημερήσιες εφημερίδες Περίληψης Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με τίτλο: «Έγκριση της υπ' αριθμ 5/2012 Απόφασης της Ε.Π.Ζ. με θέμα : «Μερική τροποποίηση της αριθμ 19/2011 Απόφασης της Ε.Π.Ζ.»».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 1.067,64€ (με ΦΠΑ) για έξοδα δικαστικού επιμελητή για την επίδοση Περίληψης Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου με τίτλο: «Έγκριση της υπ' αριθμ 5/2012 Απόφασης της Ε.Π.Ζ. με θέμα: Μερική τροποποίηση της αριθμ 19/2011 Απόφασης της Ε.Π.Ζ.»»

ΘΕΜΑ 14ο: «Διόρθωση απόφασης».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας «μίσθωσης αυτοκινήτου για την πλύση – απολύμανση κάδων απορριμμάτων και ανακύκλωσης για το έτος 2012 του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 16ο: «Διόρθωση – αποσαφήνιση της 271/2011 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής».

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης-διάθεση πίστωσης για καταβολή επιδοματικής παροχής κατόπιν συμβιβασμού/Κατάργησης δίκης»

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πίστωσης»

ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια μηχανημάτων και λοιπού εξοπλισμού πρασίνου»»

ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση διαπάνης-διάθεση πίστωσης για την καταβολή επιδοματικής παροχής μετά από κατάργηση δίκης»

ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση τεχνικής περιγραφής και καθορισμός των όρων διακήρυξης ανοικτού διαγωνισμού για την « Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού του Δήμου Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 22ο: «Διόρθωση των ποσών που αναφέρονται στην Απόφαση 214 της 15^{ης} Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της 14.6.2012 σχετικά με την «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «εργασίας αλλαγής επωνυμίας αδειών και ΚΤΕΟ των αυτοκινήτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 23^ο: «Έγκριση τεχνικής περιγραφής και καθορισμός όρων διακήρυξης για την «Προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας για τους υπαλλήλους του Δήμου »

ΘΕΜΑ 24^ο: «Έγκριση: Α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης για προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών έτους 2012 και Β). της υπ' αριθ.43/2012 μελέτης για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών έτους 2012». Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας»

ΘΕΜΑ 25^ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πίστωσης για την Προμήθεια διαφόρων ανταλλακτικών και συμπληρωματικών ύδρευσης » - συνεχιζόμενη»

❖ **ΘΕΜΑ 26^ο:** «Έγκριση πρακτικών Νο1 & Νο2 πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια Η/Υ εκτυπωτών & λοιπού μηχανογραφικού εξοπλισμού»

ΘΕΜΑ 27^ο: «Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Δήμου Β' τριμήνου οικονομικού έτους 2012»

ΘΕΜΑ 28^ο: «Έγκριση δαπανών πάγιας προκαταβολής»

ΘΕΜΑ 29^ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 60.630,44€ για τη μελέτη: «Κτηματογράφηση – Πολεοδομική μελέτη (Α' και Β' στάδιο) – Αστικογεωλογική μελέτη Πολεοδομικών Ενοτήτων 1 & 2 Κοινότητας Άνοιξης» της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης»

ΘΕΜΑ 30^ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την καταβολή αποζημίωσης στην Ευαγγελία Ορφανού του Στυλιανού η οποία υπέστη ζημιά στο ελαστικό του αυτ/του της από πτώση σε λακκούβα στο οδόστρωμα»

ΘΕΜΑ 31^ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης λογαριασμού»

ΘΕΜΑ 32^ο: «Έγκριση δαπάνης – διάθεση πίστωσης ποσού 21.473,54 € για το έργο «Πλακοστρώσεις οδών εντός οικισμού Δ.Κ. Ροδόπολης ».

ΘΕΜΑ 33^ο: «Απαλλαγή υπολόγου ΧΕΠ, Μπαλαδάκη Γεώργιου και έγκριση απόδοσης λογαριασμού.»

ΘΕΜΑ 34^ο: «Έκδοση Χρηματικού Εντάλματος προπληρωμής για οικονομική συμμετοχή του Δήμου για τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων της ΔΕΗ και ηλεκτροδότηση πληροφοριακής Πινακίδας σε Δημοτικούς χώρους»

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **έξι (6)** μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Σακελλαρίου Διονύσιος
3. Τζανετή Αγάθη-Ελλη.
4. Ποτίδης Χρήστος
5. Χιώτης Ηρακλής
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Λίτσας Αθανάσιος
2. Ζαμάνης Διονύσιος
3. Μπιτάκος Παναγιώτης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο ΔΣ κ. Λίτσας Αθανάσιος προσήλθε πριν την έναρξη συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Ζαμάνης Διονύσιος προσήλθε πριν την έναρξη συζήτησης του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Χιώτης Ηρακλής αποχώρησε μετά τη ψήφιση του 29^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι νομίμως κληθέντες και εμπροθέσμως δεν παρέστησαν στη σημερινή Συνεδρίαση.

Αριθμός Απόφασης: ..293/2012..

- ❖ **ΘΕΜΑ 26^ο:** «Έγκριση πρακτικών Νο1 & Νο2 πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια Η/Υ εκτυπωτών & λοιπού μηχανογραφικού εξοπλισμού»

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Με την υπ' αριθμ.220/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν: α) η δαπάνη και η διάθεση πίστωσης για τη προμήθεια Η/Υ εκτυπωτών & λοιπού μηχανογραφικού εξοπλισμού β) οι τεχνικές προδιαγραφές οι όροι διακήρυξης και ορίστηκε η 5η Ιουλίου 2012 ως ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού.

Στις 5/7/2012, στο Δημοτικό Κατάστημα συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) για τη «Προμήθεια Η/Υ εκτυπωτών & λοιπού μηχανογραφικού εξοπλισμού» του Δήμου Διονύσου, που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ.11/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, προκειμένου να διενεργήσει τον διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου της πιο πάνω προμήθεια.

Στον διαγωνισμό έλαβαν μέρος δύο (2) εταιρείες: α) Διάγραμμα - Π. Νικολακόπουλος Α.Ε. και β) LEX COMPUTER SYSTEMS MON. ΕΠΕ από τις οποίες, η μεν πρώτη προσήλθε και κατέθεσε φάκελο δικαιολογητικών και προσφορών, ενώ η δεύτερη είχε καταθέσει με αριθμ. πρωτ. 20799/4.7.2012 φάκελο δικαιολογητικών και προσφορών στο πρωτόκολλο του Δήμου.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού συνέταξε το πρακτικό Νο1, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, σύμφωνα με το οποίο:

- η προσφορά της εταιρείας «Διάγραμμα- Π. Νικολακόπουλος Α.Ε.» ήταν πλήρες και έγινε δεκτή
- η προσφορά της εταιρείας «LEX COMPUTER SYSTEMS MON. ΕΠΕ» δεν έγινε δεκτή καθώς δεν ανταποκρίνονταν στα δικαιολογητικά της διακήρυξης. Για το λόγο αυτό αποκλείστηκε από το διαγωνισμό

Το εν λόγω πρακτικό κοινοποιήθηκε με το υπ' αριθμ. 21127/06.07.2012 έγγραφο στους συμμετέχοντες και δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση.

Στις 10/07/2012 στο Δημοτικό Κατάστημα συνήλθε εκ νέου η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) για τη Προμήθεια Η/Υ εκτυπωτών & λοιπού μηχανογραφικού εξοπλισμού του Δήμου Διονύσου για την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών .

Η επιτροπή συνέταξε το πρακτικό Νο2, που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, σύμφωνα με το οποίο προσωρινός μειοδότης αναδείχτηκε η εταιρεία «Διάγραμμα - Π. Νικολακόπουλος Α.Ε.», με προσφερόμενη τιμή 23.357,70€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%.

Το εν λόγω πρακτικό κοινοποιήθηκε με το υπ' αριθμ. 22528/19.7.2012 έγγραφο στον μειόδοτη για ενημέρωση.

Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπ' όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, προτείνεται :

Ι.-Η έγκριση των πρακτικών Νο 1 & 2 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού

II.- Η κατακύρωση του διαγωνισμού για την προμήθεια Η/Υ εκτυπωτών & λοιπού μηχανογραφικού εξοπλισμού στην εταιρεία «Διάγραμμα - Π. Νικολακόπουλος Α.Ε.», αντί του ποσού των 23.357,70€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%. σε βάρος του Κ.Α. 10.7134.0002

III. - Η αποδέσμευση του ποσού των 1.623,30€ από το Κ.Α. 10.7134.0002 του οικονομικού έτους 2012.

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Διαγωνισμός δεν νοείται όταν γίνεται δεκτή μια μόνο προσφορά ενδιαφερομένου. Στην περίπτωση αυτή θα έπρεπε να επαναληφθεί ο διαγωνισμός και αυτός να διενεργηθεί κατόπιν ευρύτερης δημοσιοποίησης και όχι να γίνει αποδεκτός ο ένας ενδιαφερόμενος που απέμεινε , δεδομένου ότι η εν λόγω προμήθεια δεν είναι κατεπείγουσα. Κατόπιν τούτου καταψηφίζω την εισήγηση.»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- ❖ Την εισήγηση του Προέδρου.
- ❖ Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87Α΄).
- ❖ τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ
- ❖ Τα πρακτικά 1 και 2 της Επιτροπής του Διαγωνισμού
- ❖ Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 2 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για του λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά μνημονεύονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

I.- Εγκρίνει τα πρακτικά Νο 1 & 2 της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού

II.- Κατακυρώνει το διαγωνισμό για την προμήθεια Η/Υ εκτυπωτών & λοιπού μηχανογραφικού εξοπλισμού στην εταιρεία «Διάγραμμα - Π. Νικολακόπουλος Α.Ε.», αντί του ποσού των 23.357,70€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%. σε βάρος του Κ.Α. 10.7134.0002 του προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2012.

III. – Αποδεσμεύει το ποσό των 1.623,30€ από το Κ.Α. 10.7134.0002 του οικονομικού έτους 2012.

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
<i>Πέππας Νικόλαος</i>	<i>1.Σακελλαρίου Διονύσιος</i> <i>2. Λίτσας Αθανάσιος</i> <i>3. Χιώτης Ηρακλής</i> <i>4. Ποτίδης Χρήστος</i>

	5. Τζανετή Αγάθη-Ελλη 6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 7. Ζαμάνης Διονύσιος
--	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικών
– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.